

會務報告

主日禮拜 135名 12,756元

拜三禮拜 (疫情考量，拜三禮拜暫停聚會)

主日學 (疫情考量，主日學暫停上課)

聖歌隊 18名 獻聲隊 暫停

少年團契 暫停 青年團契 暫停

婦女團契 4/18名 樂活站 34/暫停

聖工分擔

禮拜事奉

事工項目	本主日	下主日
主日講道	劉世春	劉世春
主日司禮	吳聖惠	吳聖惠
啓應.讀經	李福隆	陳坤龍.謝琇貞
主日報告	鄭淑琴	莊毓齊
主日司琴	張立	林佳欣
主日領詩	李文三	李文三
主日獻詩	聖歌隊	夫婦團契
值日長執	李榮詮	鄭幸宜
	鄭淑琴	曾守初
週三主理	(暫停)	(暫停)
司會/司琴	(暫停)	(暫停)
招待人員	邱玉玲/馬婉莉	邱淑美/蘇林寶音
音控	李均奕	曾智偉
視訊/影像	朱耕慧/李逸倫	朱耕慧/李逸倫
禮拜直播	蔡敏良	蔡敏良
愛餐主廚	(暫停)	(暫停)
服務單位	(暫停)	(暫停)
衛生管理	行政中心	施淑珠

團契聚會消息

◎主日學 六月12日(日) 上午10:00

(線上主日學，課程參閱週報第四頁)

◎少年團契 六月11日(六) 晚上8:00

主題：彼此關心

主理：盧學友會長

地點：(線上聚會)

◎青年團契 禮拜(六) 晚上7:30

(六月份聚會時間：6/23)

◎聖歌隊 六月11日(六) 晚上8:30

指揮：吳比恩老師

司琴：張立老師

地點：副堂

《和平樂活站》和平關懷協會

◎六月8日(三) 上午8:00

主題：慶端午～可愛香包製作

主理：黃雅柔

地點：副堂

◎六月10日(五) 上午8:00

主題：老化與失智簡介

主理：張淨涵老師

地點：副堂

下主日禮拜資料

◎六月12日 主日禮拜資料

題目：枵嘴乾欣慕義有福氣

聖經：馬太福音五章6節、

以賽亞書五八章10節

聖詩：201、397、386

啟應：五四

宣召：詩篇五七篇10～11節

金句：以賽亞書五八章10節

本會消息

- 一、本主日是世界環境日(6/5)，本會舉行聖餐禮拜與主同坐桌，願咱成做環境生態的好管家。禮拜後召開小會，請小會員留步11:30於大會議室開會。
(敬備午餐)
- 二、本會為關懷確診兄姊，預備防疫關懷包，以戶為單位贈送確診兄姊，願主賜福醫治。同時請兄姊若知有確診的會友請回報辦公室，以利本會關懷。
- 三、本會阮美卿姊妹於明宗市場口開設：阮の食坊～鴨鄉(香)味，謹訂6/6(一)正式開賣（打滷麵、肉燥飯），歡迎兄姊光臨交關。
- 四、原訂本主日下午2:00於副堂舉行【齊聲說阿們！（如何帶領公禱）】導讀會，因應疫情現況，將延到7/10(日)14:00，敬請期待。特此公告週知！
- 五、2022海埔夏令營即日起開始報名，營會時間：8/3～8/7（三至日），今年主題：埔爾摩斯，招收對象：國小一至六年級生（原年級），費用：600元/人，6/3前早鳥優惠400元/人，相關細節請參閱公佈欄。（若因疫情而停辦，報名費將扣除衣服成本200元，連同營服一起退給學員）
- 六、疫情期間兄姊訪客、待客之道指引：
訪拜朋友：除非必要，儘量以電話拜訪、請安；訪客後，返家時先將喙置丟棄、洗手、用溫塩水灑喙。
朋友來訪：先確認訪客是否身體不適；來訪時以杯水代替茶水，對話時儘量戴喙置；行禮代替握手，訪客離席後可用酒精清消桌椅。

團契消息

- 一、松年團契消息：
1.六月份壽星名單（敬稱省略）：葉南雄、李永發、曾陳金英、曾平和、葉王可足、杜美子、林莊玉枝、謝永全等，恭賀生日快樂。
- 二、夫婦團契本主日中午11:30於副堂練歌，邀請契友踴躍參加。
- 三、婦女團契6/18(六)晚上7:30於副堂練歌，邀請姊妹踴躍參加。

教界消息

- 一、建工教會6/12(日)15:00舉行羅見福牧師就任第七任牧師感恩禮拜。
- 二、斗六教會6/12(日)15:00舉行楊忠明牧師就任第十四任主任牧師暨陳秋月牧師就任教育牧師授職禮拜。

代禱事項

- 一、為教會肢體（身體不適、生病、住院、安養院、Omicorn確診者）求主看顧，身心靈得平安、靈魂體得勇壯代禱。
- 二、為武漢肺炎（COVID-19）近日疫情昇溫，請注重個人之防疫，並為疫苗注射率得提昇（年長兄姊），同時為全球各國的防疫策略得精進代禱。
- 三、為烏克蘭受俄羅斯侵略的局勢早日得到安穩、和平，世界秩序得和諧。

本週金句

台 語：著疼你的厝邊親像家己。（馬可福音十二章31節）

白話語：Tiōh thiàⁿ lí ê chhù-piⁿ chhin-chhiūⁿ ka-kī. (Má-Khó hok-im 12:31)

華 語：要愛人如己。（馬可福音十二章31節）

奉獻報告

- 一、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。
- 二、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。
- 三、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。
- 四、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。
- 五、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。
- 六、新庄第一堂：新台幣 1000 元。感謝神恩。

本會防疫細則

- 一、主日禮拜本會依舊執行實名登錄，請全程戴喙罨並配合完成體溫測量。
- 二、因應防疫，本會主日禮拜時，每張椅子坐二人（同住家人不在此限）。
- 三、凡若個人身體有發燒、咳嗽…等不適現象，請就醫並於自宅靜養觀看禮拜直播（Facebook或Youtube）。

主日祈禱文 5/29 李逸倫執事

全能的父上帝，祢是創造天下萬物的主，阮在這獻上阮的感謝和嘔啖，祢眷顧阮的一切，使阮可以得著祢賜給阮的平安，佇你的面前有滿足的歡喜；佇你的正手有永遠的快樂。阮感謝祢，因為阮是這麼有福氣可以惦在祢的殿院中，永遠與主祢同在。

滿有慈悲主啊，阮知道阮生命中有遇到許許多多的試探，總是在阮做選擇的時候，阮攏選擇不正確的方向，攏照阮自己的意思，違背你的旨意，又不然就是當阮知道阮應該要怎麼去做，卻沒有盡心盡力地去做，懇求主赦免阮的軟弱，也求主你的話語在阮的心中，幫助阮，在阮遇到試探的時候，靠主你來得勝，在生活中更加活出有主你的形象的生活。主啊，阮這時也將身體病痛的人交託在你的手中，求主你施恩在個的身上，醫治那些生病的人，也讓經過手術、住院的人在復健的過程得著恢復，使那些身體病痛的人有健康的身體，身心靈得著平安。

疼阮的主啊，阮現在台灣也進入和肺炎的病毒共存，阮知道在這段共存的時候，很多的父母有很多的驚惶，擔心沒疫苗保護的小孩受到感染，最近也看到多多小孩因為受到感染引發腦炎的情形，求主你加添智慧給相關單位的人，擬定好的政策和好的方法，可以使小孩在病情加重之前得到好的醫治和治療，減少中重症的發生，使他們可以平安的成長，在阮驚惶的中間，求主你安慰阮的心靈，使阮知道主你已經與阮相及在佇，使阮得著有從你來的平安，也使阮早日脫離肺炎的威脅，可以早日恢復正常的生活。

主啊，阮今仔日也相及聚集在這，要來領受主你的教示，透過今仔日的經文與牧師的講道，互阮可以更加清楚，主你要對阮說的話，幫助阮調整阮自己，可以更加活出主你的生命。這時，阮同時要做伙開嘴用主耶穌昔前教示阮的祈禱文，同心相及祈禱講：（主禱文）



週日主日學

【本課主題】以馬內利的耶穌 第11課 聖靈的降臨

【本課經文】使徒行傳二章1~13節

【本課目標】耶穌復活升天後，聖靈在五旬節降臨在信徒身上，他們用各種語言述說上帝偉大的作為。教導學生當聖靈降臨能帶來宣講福音的能力。

【本課金句】「他們都被聖靈充滿，照著聖靈所賜的才能……述說上帝偉大的作為！」～使徒行傳2:4、11

【老師輪值】

主日學	本主日(6/5)	下主日(6/12)
合班詩歌		
幼稚班		
國小班		
國中班		
獻聲隊	(暫停)	(暫停)



考量疫情，本會主日學暫停，
請家長利用總會線上主日學，
於自家陪伴孩子停課不停學。

耶穌說：「盜賊進來，無非要偷，要殺，要毀壞。我來的目的是要使他們得生命，而且是豐豐富富的生命。」（約翰十：10）

約翰說：「親愛的朋友，我祝你事事順利，身體健康，正如你靈性健全一樣。」（約翰三書一：2）耶穌應許將祂的「豐盛生命」賜給我們，這豐盛生命就是指『身、心、靈』的健康。

耶穌不只是單純的要我們順服，祂還承諾，當我們付上代價跟隨祂時，我們將「得生命，並且得的更豐盛」。我們活在上帝的國度裡，所得的豐盛生命遠超過所付的代價，且是從現在直到永遠（馬可十：29-30）。

“健康第一”是我們常聽到的口號。健康食品的廣告推銷都是打著『健康第一』口號。「第一名模」林志玲以代言人身分出席一次健康食品記者會，強調人生一定要多投資自己，最重要是守護健康，談到之前她母親生病，她不禁眼眶含淚，即使有專業人士負責照護，仍決定放下工作多待在家裡，她哽咽的說：「沒有什麼比陪伴母親更大的禮物，我現在告訴自己要健康，才能守護身旁的所有人和家人。」

我回台後經常走動醫院看病，一下“眼科”，一下“心臟科”，在台灣看病實在太方便了。但是，每次進到醫院，看到人潮會令人驚訝。據馬偕醫院的同工說，一天進出馬偕醫院的人數約有四千人（包括病人與家屬）。其實許多身體的疾病是跟心靈有關，醫院需要更進一步提供『身心靈』的幫助。

我聽一位中醫師在講解身心靈健康的定義：身（血氣）、心（心氣）、靈（靈氣）三氣常保飽滿。血氣通，心氣就通，心氣通，人就有靈氣，煉氣功一定會有氣，但是最大的關鍵點在你的心情，心情好，氣就開，心情鬱卒，氣就淤積。這樣解釋未免太懸了吧。

其實，我覺得最能夠解釋身心靈健康的是『讚美操』。讚美操是吳美雲老師在十五年前得到來自上帝的靈感所創作的。讚美操是以優雅的肢體運動來保持身體健康，以優美的旋律來提昇氣質；以上帝的話語來潔淨心靈；以上帝的愛來彼此激勵關懷，增強人際互動之良好關係，提昇整全的生命品質。如今，『讚美操』的運動已擴及許多國家。從11月5日起至10日將在馬來西亞（芙蓉）舉行十五周年慶，有一千多人參加。相信讚美操會帶給更多人得祝福。

【長老教會搞台獨？】2022/05/19 05:30

陳明志牧師

中國和統會成員周文偉在美國南加州攜帶槍械進入教會開槍的駭人事件，經過警方連日追查，輪廓已漸漸清晰，推斷這是出於政治動機的仇恨事件，源於此人對台灣人社群的不滿。由於事發地點為爾灣台灣基督長老教會。因此事發後，身邊友人謹慎地詢問，兇手為什麼找台灣基督長老教會下手？是否因其認為長老教會專搞台獨運動，導致令主張統一的他感到不爽？

針對這樣的提問，真是說來話長。回顧蔣家統治時期，為了統治之便，自一九四九到一九八七年止，長達卅八年的戒嚴。此期間，強力限制言論自由，嚴格管控人民思想。有關國家定位與前途，除了早期反攻大陸（武力反攻），後期三民主義統一中國（政治反攻）所謂的基本國策外，完全不容其他立場與言論。然而，台灣基督長老教會，基於信仰良知與道德勇氣，因應國際局勢與台灣處境的變遷，不畏強權打壓，前後發表三大宣言。即一九七一年國是聲明與呼籲（失去聯合國代表權）、一九七五年我們的呼籲（憂心國家處境危急）、一九七七年人權宣言（美中兩國正式建交）。由於上述內容皆不容於當局，便遭到抹黑與打壓。並導致較年長的一輩，部份人還存留「長老教會就是台獨」的印象。

實際上，台灣基督長老教會，不僅沒有政治企圖，釘根台灣的時間甚至比國民黨政權還要久。一八六五年英國宣教師馬雅各、一八七二年加拿大宣教師馬偕先後來台，迄今已有一五七年的歷史。在全台約一千三百間教會，遍佈都市、鄉村、深山、海島，從事宣揚福音、培育信徒、愛心服事、社會改造、關懷受造界、福音與文化等工作。關懷包括了人際、家庭、醫療、教育、政治、經濟、族群、國際、生態等。致力於認同所有住民，通過愛與受苦，成為盼望的記號。

因此，針對此一不幸事件，除了譴責兇手，並為受害者祈禱外。針對友人的詢問：長老教會是否專搞台獨？個人則回答，長老教會並未搞台獨，而是深愛台灣。
(作者是台灣基督長老教會牧師)



▲台灣基督長老教會
2020-2021年度主題

時 間：上午10:00

主禮者：劉世春牧師

地 點：本會主堂

司禮者：吳聖惠長老

司琴者：張立老師

【靜候上帝的話】

頌 讀.....	聖 歌 隊
宣 召..... 詩篇一〇〇篇3～4節.....	司 禮 者
聖 詩..... 第19首 為著美麗的地面.....	全 體
信仰告白..... 使徒信經.....	全 體
啓 應..... 第9篇.....	李福隆長老
祈 禱..... 感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....	司 禮 者

【恭受上帝的話】

聖 經..... 詩篇十九篇1～5節、馬可福音十二章30～31節.....	李福隆長老
(白話字第617/54頁、台語漢字第592/55頁、和合本第553/53頁)	
讚 美..... 聖餐頌.....	聖 歌 隊
講 道..... 「生態的好管家」.....	主 禮 者
祈 禱.....	主 禮 者
聖 詩..... 第165首 疼痛聖神，求祢降臨.....	全 體
聖 禮 典..... 第356首 主！我今就近愛見祢面.....	主 禮 者
聖餐餅：①李文三②鄭幸宜③李福隆④黃春娥⑤蔡秀美	
聖餐杯：①李耀農②吳聖惠③李榮詮④鄭道民⑤李榮修	
背誦金句..... 馬可福音十二章31節.....	司 禮 者

【應答上帝的話】

奉 獻 詩.....	全 體
報告介紹.....	鄭淑琴執事
聖 詩..... 第403首 主，差遣我.....	全 體
祝 禱.....	主 禮 者
阿 們 頌..... (聖詩 第643首)	全 體
殿 樂.....	司 琴 老師

【差遣及祝福】

《奉獻專戶》湖內區農會 帳號：00657210426230 帳戶：財團法人台灣基督長老教會高雄中會海埔教會